

Osijek, 21.5.2021.

## POZIV NA JEDNODNEVNU RADIONICU

### OSNOVE MJERENJA DRUŠTVENOG UTJECAJA ECG Metodologija (Economy for Common Good / Ekonomija za opće dobro)

Pozivamo sve poduzetnike, društvene poduzetnike i one koji to žele postati na jednodnevnu radionicu „Osnove mjerenja društvenog utjecaja“.

Besplatna radionica održat će se:

**21.5.2021. od 13:00h do 14:30h u Poduzetničkom inkubatoru BIOS,  
na adresi J. J. Strossmayera 341 u Osijeku**

#### Program

Datum	Teme
21.5.2021.	<ul style="list-style-type: none"><li>• Osnove mjerenja društvenog utjecaja &amp; ECG metodologija</li><li>• Koristi od mjerenja društvenog utjecaja</li><li>• Prezentacija projekta eECONOMIJA</li><li>• Evaluacija radionice</li></ul>

#### O projektu eECONOMIJA

Projekt eECONOMIJA provodi Zadruga za etično financiranje u suradnji sa Zelenom mrežom aktivističkih grupa. Projekt je financiran kroz Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali Europskog socijalnog fonda, a provode ga Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike i Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva kroz poziv Jačanje poslovanja društvenih poduzetnika – faza I.

Projekt eECONOMIJA ima za cilj na tržištu ponuditi uslugu mjerenja i praćenja društvenog utjecaja putem postojeće metodologije Economy for the Common Good (ECG), prepoznate od strane EU. Kroz projekt će se ojačati kapaciteti zaposlenika zadruga i ZMAG-a, ali i drugih korisnika za usluge mjerenja i praćenja društvenog utjecaja te će se provesti kampanja podizanja svijesti o mjerenju društvenog utjecaja s ciljem



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

da se značajno poveća broj društvenih poduzetnika koji kvantificiraju svoj društveni utjecaj.

### **O mjerenju društvenog utjecaja i ECG metodologiji**

Mjerenje društvenog utjecaja omogućit će društvenim poduzetnicima kvantificiranje njihovog društvenog utjecaja i osigurati veću vidljivost pred društvenim investitorima i fondovima, ali i jačanje vidljivosti kroz transparentnu prezentaciju doprinosa društvu široj javnosti.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.